

## **Gradonačelnik Dubrovnika potpisao ugovore u sklopu provedbe programa javnih radova HZZ-a zaštite od požara i bujičnih poplava**

Dana 20. prosinca 2017. u Velikoj vijećnici Grada Dubrovnika potpisani su ugovori u sklopu provedbe programa javnih radova Hrvatskog zavoda za zapošljavanje pod nazivom „Aktivacija nezaposlenih osoba na poslovima preventivnih mjera zaštite od požara i bujičnih poplava“. U taj program se uključilo dvadeset osam osoba s prebivalištem na širem području grada Dubrovnika.

Prije samog potpisivanja, kandidatima se obratio gradonačelnik grada Dubrovnika Mato Franković, v.d. predstojnik Područnog ureda Dubrovnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Dasen Jasprica te zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Dubrovački vatrogasci Stjepko Krilanović. Tom prigodom, gradonačelnik Franković je zahvalio Vladi RH na omogućavanju provedbe ovakve mjere koja će pridonijeti zaštiti i prevenciji iduće sezone od prirodnih katastrofa, posebice požara.



V.d. predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područnog ureda Dubrovnik Dasen Jasprica istaknuo je kako je HZZ, uz pomoć resornog Ministarstva rada i mirovinskog sustava, nakon nekoliko godina ponovo uključio i Grad Dubrovnik koji uspješno sudjeluje u organizaciji ovakve vrste radova. Vlada je odobrila sredstva kako bi se u sljedećih šest mjeseci intenzivno radilo na prevenciji nastanka požara i poplava. Sukladno raspisanom programu, uputio se poziv za sudjelovanje svim lokalnim jedinicama, te su se gotovo sve odazvale i vrlo ambiciozno krenule u program ovih javnih radova. „Prema trenutnim podacima HZZ-PU Dubrovnik u program je uključeno ukupno 745 polaznika u Dubrovačko-neretvanskoj županiji, što je izvrstan odaziv koji je nadmašilo sva naša očekivanja“, naglasio je Jasprica.

Zapovjednik vatrogasaca Stjepko Krilanović istaknuo je kako je prevencija u ovom programu na prvom mjestu. Rekao je da će se raditi jako intenzivno i da neće biti svi radnici na istom mjestu. Tako oni kandidati s otoka će i biti stacionirani na svojim otocima, a kandidati s područja Grada Dubrovnika bit će raspoređeni u dva stacionara: Rijeka dubrovačka i Zaton, zaključio je Krilanović.

